
深谷市立深谷西幼稚園

3歳児 4歳児 5歳児 全体

1　子供は幼稚園が好きである。 100 100 92.3 97.4

2　子供は好きな友達がいる。 100 100 100 100

3　自分の思っていることが伝えられる。 53.9 76.9 76.9 69.2

4　読み聞かせを楽しみにしている 100 100 100 100

5　地震や火災等、緊急時の対応 92.3 100 100 97.4

6　健康・安全への指導 92.3 100 92.8 95

7　教育方針や行事、活動の様子 100 100 92.8 97.6

8　相談しやすい雰囲気 100 100 100 100

9　情報伝達 100 100 100 100

10　規則正しい生活 100 100 100 100

11　環境整備・体験・行事等 100 100 100 100

評価平均 94.41 97.9 95.89 96.05

　　　　　　　　　　学年別の評価

令和4年9月1日

令和４年度  第1回　保護者アンケート（園評価）結果

　日頃より、園の教育活動へのご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。

　7月に御協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、考察を含めてご報告させていただきま

す。結果を参考に２学期以降の教育活動に生かしていきたいと思います。アンケートに御協力いただき、ありがとうご

ざいました。
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R.4.7月 保護者アンケート（園評価）

3歳児 4歳児 5歳児

◎意見・感想

・幼稚園に慣れとても楽しいようです。

・園長先生から、担任の先生まで何でも相談しやすく小さな意見でも対応して下さろうとする姿勢がとてもあり

がたいです。どのクラスの先生も朝、挨拶して下さって遠くからでも声をかけて下さって幼稚園の雰囲気がとても

良いなと感じます。

・今年は、特に暑いので、下校の保護者待機時に小さいお子さんを連れてる方などは涼しい所で待機させてあげた

方がいいのではないかと思います。

◎結果・考察(項目ごとに3学年総合して判定)

・項目ごとに全体評価を見ますと、ほとんど

が90％以上の良い結果となりました。「幼稚

園が好きである」「好きな友達がいる」は、

幼稚園教育の基本となるところですので、今

後も一人一人の園児を見守っていきたいと思

います。

・「自分の思っていることが伝えられる」の

項目は、他の項目からすると低いようです。

教育活動の中で園全体で園児と触れ合いコ

ミュニケーションを取りながら、いつでも

じっくりと話を聞く環境を整えていきたいと

思います。

・子供たちの健康・安全の指導を心がけ保護

者の方の風通しの良い関係と子供たちの笑顔

が輝けるようにきめ細やかな環境を整えてい

きたいと思います。



・今年は、特に暑いので、下校の保護者待機時に小さいお子さんを連れてる方などは涼しい所で待機させてあげた

方がいいのではないかと思います。

・今年度から、行事や保護者が参観できる機会が増えとてもありがたく思っております。また、日々の保育でも

様々な経験をさせてくださりありがとうございます。

・クラスに主に関わる先生だけでなく、他の先生も積極的に声をかけて下さったり、温かくも守って下さっている

様子に本当に感謝しております。

・普段から先生やお友達の話をたくさんしてくれます。楽しく過ごしている様子や先生方に声をかけていただいて

いるのがよく伝わっています。

・毎日楽しく通っています。以前より自分らしさが出せるようになり親としてもとても安心しています。

・毎日ホームページを見ながら、楽しかったこと嬉しかったこと、時には、嫌だったことを子供と話のが日課と

なっています。幼稚園が好きと元気に通ってくれ嬉しく思います。二学期もよろしくお願いします。

貴重なご意見・ご感想ありがとうございます。

下校時の待機場所にいついては、暑い日・寒い日・雨の日等もありますので考えないといけないと思いました。早

急に、対応したいと思います。貴重なご意見ありがとうございました。

温かいご意見に感謝するとともに、今後も保護者方と連携しながら子供たちのためになる幼稚園を目指し、ステッ

プアップできるようにしていきたいと思います。

これからも宜しくお願い致します。


